2 Задачи по теории вероятностей
Задача 1. (в скриншоте полное условие) В месторождениях каменного угля в Австралии для его добычи зачастую используют взрывчатку. Допустим, что австралийские работяги наткнулись на залежи угля, представляющие собой стену, длина которой неизвестна. Выборка показывает координату стены от начала, в которой произошло обрушение после очередного случайного взрыва. Считая, что рассматривается равномерное распределение. ВЫБОРКА: https://de.ifmo.ru/--openedu/appliedstatistics/course2019/ex2/Uniform_150.csv Задача 2. (в скриншоте полное условие) Менеджер телекоммуникационной компании одной маленькой деревушки решил записать количество звонков, поступающих в течение каждых пяти минут рабочего дня, так как обеспокоен вопросом: не придется ли покупать новое оборудование? Считая, что рассматривается распределение Пуассона. ВЫБОРКА : https://de.ifmo.ru/--openedu/appliedstatistics/course2019/ex2/Poisson_275.csv
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B MECTOPOXTEHHSIX KAMEHHOTO YIVis B ABCTpATTIT IUTST €T0 A0GBIMI 3aUaCTyIO HCTIOB3YIOT B3PEBUATKY. [lomycTini, ato
aBCTpaMTICcKiTe pabOTSIT HATKHYIIICH Ha 3a7IeXI YITIS, IPeCTaBIIOIIe COBOTE CTeHy, ATIHa KOTOPOTT Hel3BecTHa. Bribopka

IIOKa3EIBaeT KOOPMHATY CTeHE OT Hadasla, B KOTOPOTI IIPOM30IIO OOpYIIeH e IIOCTe 0UepeIHOro Iy 9aitHoro B3phBa. Canras, aro

paccarpuBaetcs pasHoMepHoe pacriperenerite U, ¢
Berbopxa st samasss.

Cunrrast, ato mapametp a # 0,a < b, onervre mapamverp b:
Ortser oxpyrmiTe 0 coTHIX.
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Memermkep TeTIeKOMMYHUKAIMOHHOI KOMITAHTIV OIHOV MaIeHBKOII € PEBYIIIKI PEIIIT 3aIIVcaTh KOIITIECTBO 3BOHKOB,
HOCTYTIRIOIIX B TedeHTe KaXTEIX TSIV MIHYT Pabodero AHs, Tak KaK 0GeCTIOKORH BOIPOCOM: He IPVZIeTCS T TIOKYTIaTh HOBO®

oBopysosane? Canrast, aTo paccMaTpuBaetcs pacpererere [Tyaccoma M.

BeiGopxa mrst samanms:.

VKaxIITe TeByIo TPAHIIIL AMATa30Ha, B KOTOPHIL ¢ BeposTHOCTBI0 (.95 monaaer mapaveTp f:
Oter oxpyrUTe 30 COTBIX.

VKaxIITe TIpaByIo rpaHIITy HMaNa30Ha, B KOTOPENI ¢ BeposTHOCTsIo 0.95 momataet napaetp 6:
Oter oxpyrUTe 0 COTBIX.

Kaxyio cy My 3apaGoTaeT KOMIAHVS 3a 5 MIHY'T, TIPH MaKCHMATBHO BOSMOKHOM Cpe/THeM KOJTHUeCTBe 3B0HKOB, eCTTH 32 KaXIbIit
3BOHOK OHa IOy daeT JOXO B 2 py671s? OTBET OKPYTITITe 10 COTHIX.




